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1- ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE CAMPUS 1 

DE CURITIBA II DA UNESPAR. Aos 2 (dois) dias do mês de julho de dois mil e 2 

vinte cinco, reuniram-se os (as) Conselheiros (as) do Campus Curitiba II na Sede 3 

Cabral, para deliberar sobre as pautas previstas na convocação 004/2025 – 4 

Conselho de Campus. Estavam presentes: Ana Maria De Barros, Andressa Dias 5 

Arndt, Bruno Noronha Machado, Cinthia de Andrade Correia Pinto, Cintia Ribeiro 6 

Veloso Da Silva, Drausio Ney Pacheco Fonseca, Emilia Miwa Fukumoto, Juslaine 7 

Fátima Abreu Nogueira, Laura Vicente Moreira, Luciano Chagas Lima, Marcelo 8 

Bourscheid, Marcia Cristiane Dall’ Oglio De Moraes, Marcia Sabina Rosa, Mariana 9 

Lacerda Arruda, Ricardo Mendonça Petracca, Robson Rosseto, Solange Maranho 10 

Gomes, Solange Straub Stecz e Tiago Mendes Alvarez. A Presidente do Conselho 11 

de Campus, Profa. Noemi, recebeu justificativas de ausência por e-mail dos 12 

seguintes conselheiros: Alexandre Rafael Garcia, Demian Albuquerque Garcia, 13 

Nadia Moroz Luciani e Renata Ribeiro Tavares Silva Noyama. A ausência não 14 

justificada foi: Carlos Fernando França Mosquera. Os demais membros que não 15 

constam na lista apresentaram número de faltas superior ao permitido pela 16 

Resolução 010/2014 – COU/Unespar e, portanto, não integram mais o Conselho. 17 

A Presidente da Sessão, Profa. Dra. Noemi Nascimento Ansay, iniciou a reunião 18 

dando as boas-vindas aos conselheiros e conselheiras. Em seguida, verificou o 19 

quórum, solicitou a alteração da apresentação como primeira pauta, sobre a 20 

aprovação do Projeto de 110 anos de História do Campus de Curitiba II e colocou 21 

a ordem do dia em votação. 1. Aprovação da ATA 03/2025: Ata enviada 22 

previamente aos Conselheiros (as) para apreciação e sugestões. EM REGIME DE 23 

DISCUSSÃO: sem manifestações. EM REGIME DE VOTAÇÃO: houve três 24 

abstenções e foi aprovada por maioria pelo Conselho de Campus. 2. Informes: A 25 

Presidente da sessão informou sobre os investimentos realizados no campus, 26 

apresentou os valores investidos e expressou agradecimento à equipe da Divisão 27 

de Administração e Finanças – DAF pelo empenho. Relatou também o início das 28 

atividades das Comissões de Avaliação de Desempenho em Estágio Probatório – 29 

CADEP. Relembrou aos(as) conselheiros(as) a data final para a consolidação do 30 
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Plano Anual de Atividades – PAA, prevista para o dia 18/07/2025. 3. Aprovação 31 

do Projeto: “110 anos de História do Campus de Curitiba II / Faculdade de 32 

Artes do Paraná – FAP da Universidade Estadual do Paraná – Unespar”: O 33 

convidado, Agente Universitário Hélio Ricardo Sauthier, apresentou o projeto para 34 

a comemoração dos 110 anos de história do campus de Curitiba II, que incluirá 35 

palestras, homenagens, entre outras atividades. Informou ainda que o edital está 36 

aberto para aqueles que desejarem contribuir com a história do campus. EM 37 

REGIME DE VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. 4. Finalização de Pinturas 38 

e Obras da Sede Artes da Cena – SEARC: A convidada, Engenheira Profa. Dra. 39 

Denise Bandeira, apresentou as obras realizadas no campus, detalhando os 40 

valores e mostrando fotos de todas as melhorias realizadas desde o início das 41 

obras em 2021 até o presente momento. Reforçou a importância da valorização e 42 

dos cuidados que toda a comunidade acadêmica deve ter com os espaços já 43 

ajustados, considerando as dificuldades enfrentadas para a realização dessas 44 

melhorias. A Presidente do Conselho solicitou que essas informações sejam 45 

repassadas a todos(as) nos respectivos colegiados, a fim de que todos(as) 46 

estejam cientes e mantenham o devido cuidado com os espaços. 5. Contrato 47 

com a Empresa Estúdio 42: A Presidente informou que foi identificada uma 48 

irregularidade no sistema tributário da empresa Estúdio 42, prestadora de serviços 49 

para o Campus de Curitiba II. Apesar de solicitado o ajuste da situação, a empresa 50 

não atendeu à demanda, tornando necessária a rescisão do contrato. Foi 51 

estipulado o prazo de um mês para a finalização do contrato, em razão dos 52 

trâmites necessários para a rescisão. Relatou que será verificada a possibilidade 53 

de convocar a segunda colocada do certame licitatório, e ainda que a 54 

Administração busca conduzir o processo de forma amigável e consensual, 55 

entretanto caso haja demora no atendimento, será realizado o encerramento do 56 

contrato de forma unilateral. 6. Aprovação da Comissão Eleitoral para as 57 

Eleições de Direções de Centros de Áreas, representantes no Conselho de 58 

Campus, representantes nos Centros de Áreas, representantes nos 59 

Conselhos Superiores (CAD/CEPE/COU) e Coordenadores de Cursos: A 60 
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Presidente informou que as eleições para os novos mandatos ocorrerão de forma 61 

eletrônica e serão realizadas no mesmo dia, em 25/09/2025. Apresentou, ainda, 62 

os nomes indicados para compor a comissão: como representante dos Agentes 63 

Universitários, Carlos Alberto Machado, como representante discente, Desirê 64 

Ruht Ra Rodrigues Herrera, e como representantes docentes, Dulcinéia Galliano 65 

Pizza, Geraldo Henrique Torres Lima e Luciano Buchmann. EM REGIME DE 66 

VOTAÇÃO: Aprovado por unanimidade. Por fim, a Presidente da sessão, Profa. 67 

Dra. Noemi do Nascimento Ansay, agradeceu a todos (as) conselheiros (as) e 68 

encerrou a sessão às 15h30 e, para registrar, eu Carla Antonia Fleck, lavrei a 69 

presente ata, que será aprovada pelos conselheiros (as) presentes.  70 



LISTA DE PRESENÇA 

Data: 17/09/2025 ASSINATURAS 

Representantes Natos 

Direção Geral do Campus Noemi do Nascimento Ansay Presente 

Vice Direção Geral do Campus Drausio Ney Pacheco Fonseca Presente 

Direção de Centro de Área de Artes Robson Rosseto Presente 

Direção de Centro de Área de Música Mariana Lacerda Arruda Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Artes 
Cênicas 

Nadia Moroz Luciani      
Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Artes 
Visuais 

Cintia Ribeiro Veloso Da Silva 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Cinema e 
Audiovisual 

Tiago Mendes Alvarez 

Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Dança 
Renata Ribeiro Tavares da 
Silva Noyama Representada por Sidinalva Wawzyniak 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Dança Cinthia de Andrade Correia Pinto  
Presente 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Música Ricardo Mendonça Petracca 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em Música 
Popular 

Luciano Chagas Lima 
Presente 

Coordenação do Curso de Bacharelado em 
Musicoterapia 

Andressa Dias Arndt 
Ausência Justificada 

Coordenação do Curso de Licenciatura em Teatro Marcia Sabina Rosa 
Presente 



Coordenação do Mestrado em Artes - Programa de 
Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES 

Solange Straub Stecz 
Ausente 

Coordenação do Mestrado - Programa de Pós-
Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - PPGCINEAV 

Juslaine de Fátima Abreu Nogueira 
Presente 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Cinema e Artes do Vídeo - PPG-CINEAV 

 

Titular: Alexandre Rafael Garcia 
Presente 

Suplente: Eduardo Tulio Baggio 
* 

Representantes do Mestrado Programa de Pós-Graduação em Artes - PPG-ARTES 

 Titular: Luiz Antonio Zahdi Salgado 
** 

Representantes do Mestrado Profissional em Educação Inclusiva em Rede Nacional - PROFEI 

 
Titular: Carlos Fernando França 
Mosquera ** 

Representantes Docentes  

  

Titular: Marcia Cristiane Dall’ Oglio 
De Moraes Ausência Justificada 

Suplente: Sueli Cristina Dos Santos 
Araujo * 

Titular: Demian Albuquerque Garcia Ausência Justificada 

Suplente: Juslaine Fátima Abreu 
Nogueira * 



Titular: Ana Maria Rufino Gillies Presente 

Titular: Ana Maria De Barros 
Ausência Justificada 

Titular: Solange Maranho Gomes Presente 

Agentes Universitários  
  

  

Titular: Marcelo Bourscheid Presente 

Suplente: Mauricio Peixoto  * 

Titular: Bruno Noronha Machado Presente 

Suplente: Carlos Alberto Machado  * 

Titular: Emilia Miwa Fukumoto Presente 

Titular: Laura Vicente Moreira Presente 

Suplente: Mary Tomoko Inoue * 

Discentes  
  

  

Titular: Gabriela Nunes Azoni 
Ferreira ** 

Titular: Leticia Minto Faria ** 

Titular: Joana Paula Possiede ** 

Titular: Cristiano Eduardo Tridapalli 
Wu 

** 

 

*Suplentes comparecerão apenas na ausência do titular.  

**Perdeu a representação por falta de comparecimento em reuniões 


